Ejercicios del tema 6
Formas bilineales y Producto Escalar

Algebra Lineal y Matemadtica Discreta.
E.T.S.I. de Telecomunicacion.

Soluciones a los ejercicios.

Solucién (Ej. 1) — Los vectores degenerados son de la forma (a,a) con a # 0.

Solucién (Ej. 2) —
2 -1 39 1 2
La=(3 ) 26-(5 1) sr=(1 %)

Solucién (Ej. 3) — 1. 2. No degenerada. 3. ——
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Solucién (Ej. 4) —

1. f(z,y) = Bz+y,x—y)
2. f((z1,22), (y1,92)) = 3z1y1 + zoy1 + T1Y2 — T2Y>

3. q(w1,29) = 322 + 27129 — 73

Solucién (Ej. 5) — 1. —— 2.

Solucién (Ej. 6) — 60 grados.

Solucién (Ej. 8) — a = arcsen ”5”2. L. ||| = v2. 2, —
. . 5 2
Solucién (Ej. 12) — 1. A= 9 9 2. — 3. ——
1 1L
L 3o
Solucién (Ej. 14) — P = -5 0
0 0

Solucién (Ej. 15) — 1. Definida positiva. 2. Definida positiva. 3. Indefinida.

Solucién (Ej. 16) — a < —1 Definida negativa, a = 1 Semidefinida negativa, —1 < a < 1
Indefinida, o« = 1 Semidefinida positiva, o > 1 Definida positiva.
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Solucién (Ej. 18) —
1. Por autovalores puede ser 2ay’> + (c+a)a 2 completando a cuadrados a(z + 2)* + (¢ +
a)y?.
2. Sia>0yc+a >0, semidefinida positiva. Si a < 0y ¢+ a < 0 semidefinida negativa.
En caso contrario es indefinida.

5. — —

Solucién (Ej. 20) — 1 < a < 3 definida positiva. Si a = 1 0 a = 3 semidefinida positiva. Si
a <1 o0 a > 3 indefinida.
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